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 استخدامی هاي در آزمون شیمی آلی   یسوالات تخصص

  

  تخصصی سوالات 

    شیمی آلی 

  در آزمون هاي استخدامی 

  کلیدي و تشریحی با پاسخنامه
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 توجه:

استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه این نمونه سوالات 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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 استخدامی هاي در آزمون شیمی آلی   یسوالات تخصص

  کمتر است؟  ریکربن در کدام جسم ز - ن بکر وندیطول پ. ۵٠

  لن یات) ٢            ) اتان١

  ن یات) ۴            نزبن) ٣

  

  

  

  

  

  

  ؟ شود یم  دیتا) تولم( زومریا  نیکمتر ریز بات یاز ترک ک یاز واکنش کلر با کدام .۵١

١ (2NO-5H6C             ٢ (CHO5H6C  

٣ (3CH-5H6C          ۴ (COOH-5H6C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  صحیح است.   4: گزینه  50سوال  به    TSNA.ir    کارشناس پاسخ  

  : لیدلا

 ها است. نهیگز ریدو اتم کربن، کوتاه تر از سا نیسه گانه ب وندیوجود پ لیبه دل نیکربن در ات-کربن وندیطول پ  

 از همه   گانهی  وندی است که طول پ  کیدوگانه و آرومات  گانه،ی  وندیپ بیکربن به ترت  ياتم ها  نیب  وندیو بنزن، پ  لنیدر اتان، ات

  کوتاه تر است.  گانهیاز دوگانه و  کیآرومات وندیو طول پ شتریب

  صحیح است.   1: گزینه  51سوال  به    TSNA.ir    کارشناس پاسخ  

  : لیدلا

 ترویوجود گروه ن  لیبه دل  تروبنزنین   )-NO2  الکترون    تی به هدا  يادیز  لی تما  ،يکننده الکترون قو  تیگروه هدا  کی) به عنوان

  ها به سمت حلقه بنزن دارد. 

 ابد ی) به شدت کاهش ترویمتا (محل سوم نسبت به گروه ن تیدر موقع ینی گزیشود که در واکنش با کلر، جا یامر باعث م نیا  

  شود.  دیمتا تول زومریا نیو کمتر

  صحیح است.   2: گزینه  52سوال  به    TSNA.ir    کارشناس پاسخ  
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 استخدامی هاي در آزمون شیمی آلی   یسوالات تخصص

  ؟ ستیندر مورد بنزن درست  ریکدام مطلب ز. ۵٣

  ) ملکول بنزن مسطح است. ١

  است. SP3آن  یربنهاک ونیداسیبری) ه٢

  درجه است ١٢٠در آن  C-C-Hو   C-C-C یوندیپ یای) زوا٣

  است. یلیالکتروف ینیاز نوع جانش شتریآن ب ی) واکنشها۴

 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  صحیح است.   2 : گزینه  53سوال  به    TSNA.ir    کارشناس پاسخ  

  : لیدلا

 جفت الکترون آزاد دارد.  کیدارد و  وندیپ گریدر مولکول بنزن، هر اتم کربن با سه اتم د  

 ونیداسیبریاز ه دیبرقرار کند، با وندیپ گریاتم کربن بتواند با چهار اتم د نکهیا يبرا sp3 .استفاده کند  

 ونیداسیبریدر ه sp3يدیبریه  تالی، چهار اورب sp3 رندیگ یقرار م گریکدیدرجه نسبت به  109.5 هیبا زاو.  

 يوندیپ يایاما در مولکول بنزن، زوا C-C-C  وC-C-H  درجه است.  120برابر با  

  صحیح است.   4 : گزینه  54سوال  به    TSNA.ir    کارشناس پاسخ  
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 استخدامی هاي در آزمون شیمی آلی   یسوالات تخصص

براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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